



征稿启事

刚刚降生的小宝贝第一次向这个世界睁开双眼,哭了,笑了,皱眉头了,尿了……宝宝一骨碌会翻身了;忽然间坐了起来;开始要爬了;晃悠悠地站起来了,迈出稚嫩的第一步……那些美妙动人的瞬间,让我们和你一同分享那些美妙动人的时刻,分享做妈妈的喜乐与哀愁……如果你一直在记录,请让我们一同分享,如果你从现在开始记录,也请让我们一同分享。邮箱: zzwbgcdq@163.com



我家有宝一岁了 被需要的感觉,好满足

口述:李志华 郑州晚报记者 苏瑜 文字整理

伴随着鑫鑫一岁生日的到来,我在鑫妈这个岗位上也算光荣地任满一年。这一年,看着儿子一天天长大,每天都能为我带来幸福洋溢的欢乐。每当看到鑫鑫一点一滴的变化,那种骄傲与自豪,真的无法用言语来表达。

调皮男生小试身手

我家有宝满一岁,调皮男生练身手。儿子会站会爬之后,便给他买了几双学步鞋。他老扶着沙发走,走路之前会示意你要穿上鞋,然后走路会有响声,他自己好像很享受,冲你嘎嘎地笑。这算是儿子运动天性的温柔表达,但是还有惊险的时候呢。

不久前,一次鑫爸陪他玩玩具,突然,小家伙爬到沙发边上,扶着沙发边的鞋柜站在沙发的扶手上!鑫爸看见立刻要去扶他。看到鑫爸站起来,他双手扒着鞋柜边就往鞋柜上爬,结果两脚就悬空了!估计他自己也感觉不对劲,于是双手使劲扒着鞋柜边,身体紧贴鞋柜,脚丫子也贴着鞋柜不让自己掉下去。

鑫爸看到鑫鑫这个样子,忍不住狂笑:“儿子好聪明啊,知道有危险后,还明白怎样不让自己掉下来!”鑫爸竟然停顿了几秒后,才伸手把儿子抱下来!鑫爸给我转述这件事的时候,我尽管嘴上埋怨鑫爸,但是心里也窃喜——儿子好棒!

不折不扣“小吃货”

十个月了,我开始在饭菜中为鑫宝适量地增加一些肉类。然后给儿子用排骨汤下面条,会把煮好的排骨上的瘦肉撕下来,再剁碎些放进面条里让他吃。

记得那天他第一次吃的时候,我告诉他,鑫鑫这是肉,这勺里是肉,他看了一眼,张开嘴才吃!然后,那满足的小表情让他奶奶笑了半天:把五官都拧在一起冲你笑,像讨好你似的!嘴里啊啊不停,示意还要吃!可爱极了!

以后每次吃到肉肉都会用那种表情来取悦你。天哪,长大估计也是不折不扣的“食肉动物”!

宝宝“察言观色”练本领

最让人觉得惊奇的是,一岁的小家伙已经清楚地明白家人的脾气,并且各取所需,游刃有余,我算明白什么叫小鬼大了!

姥姥对鑫鑫够宠,给鑫鑫种菜,摘新鲜的菜给鑫鑫吃。可有一点,我和她有分歧!

姥姥在吃饭的时候总想给鑫鑫吃这吃那,而我是按照新80后的科学喂养法来带鑫鑫。所以,家里每次吃饭我都限制姥姥,不能什么都让鑫鑫吃!但往往在这个时候,鑫鑫对局势分析得很到位,冷静地选择了必胜的战略——一定让姥姥抱!鑫鑫这个小吃货啊!



我的幸福小日子

1. 我最爱牵着爸爸妈妈的手散步
2. 我最爱咬着我的小手指,真是美味啊
3. 我最爱和妈妈玩躲猫猫,看她又找不到我了
4. 我最爱让妈妈抱着我,感觉最安全,看我笑得多甜



我家宝贝李思特



2010年12月,你降临到这个世界上,从此,爸爸妈妈的世界因你而精彩。

你的每一天都是妈妈的节日

从你在我肚子里第一次伸懒腰开始,我真切地感受到了与你血脉相连的感觉,是那么神奇。

你出生了,没有皱皱巴巴,小脸圆鼓鼓,软软小小的身子让我不知所措,不敢伸手去抱。

你一天天地长大,会翻身,会坐,会爬,蹒跚走路,牙牙学语。你3个月时,开始不肯在妈妈怀里躺着了,一定要妈妈把你竖起来抱,看着面前的世界。

你5个半月的时候开始出牙,别的孩子都是一对一对地出牙,你是一颗一颗地出牙,让我担心了好长时间。

你6个月时,自己已经会坐着了,妈妈对你说话,你就对着妈妈笑。笑得妈妈的心就像吃了蜂蜜一样甜。

你1岁了,自己已经能走了,家里成了你探险的乐园。南北卧室、客厅、厨房走个遍。你很聪明,厨房地滑,让你摔了一跤,从此你只在厨房门口看,却再也不进去了。

你的趣事一箩筐,说也说不完

你一直都很坚强,每次摔到了都不用爸爸妈妈扶,自己爬起来,也不哭。等你会说话了,摔到了,自己起来,然后严肃认真地跟爸爸妈妈说,跑慢点。

你五六个月大时,我抱你出去,你看见路边停的汽车就笑,到现在,你两岁半,最喜欢的就是走在路上看各式各样的汽车。

你满周岁了,妈妈带你去拍周岁照,摄影师一按快门你就哭,没办法,妈妈给你吃橘子,吃一瓣橘子你就允许给你照两张相片,两个橘子吃完,照片照好了,工作人员笑称,好似训练小宠物。

你不怕爸爸,因为他从来舍不得打你,连句重话都不说,所以,妈妈打了你的小屁股后,你不敢跟妈妈生气,于是就朝爸爸发脾气,爸爸很无辜的。

你好的坏的都是我爱的

你生性有些腼腆,让爸爸妈妈有些担心,一个男孩子,一定要坚毅勇敢,爽朗大方。

你穿衣服很挑剔,不喜欢的坚决不穿,可能是爸爸妈妈常年穿牛仔裤,让你也分外喜欢牛仔裤,除了牛仔裤你什么裤子也不穿,你现在正是模仿父母言行举止的时期,爸爸妈妈一定注意自己的一言一行,给你做个好榜样。

愿你岁月静好,现世安稳。 市民记者 史列

